

Гродненская правда, 27 МАР 1964  
г. Гродно



В текущем сезоне Гродненский драматический театр подготовил 7 новых спектаклей. В их числе «Порт-Артур», «Свет далекой звезды», «Экстренный вызов». К 400-летию со дня рождения В. Шекспира осуществлена постановка «Антония и Клеопатры». Сегодня, в День театра, здесь в 52-й раз идет «Порт-Артур». Театр работает над постановками: «Милый лжец» — Д. Килги, «Белокурая бестия» — Ю. Клеманова и «Петровка, 38» — Ю. Семенова.

В 3-й Международный день театра Ошмянский народный театр показывает «Славу» В. Гусева. Слонимский народный театр выпускает «Юность отцов» Б. Горбатова.

НА СНИМКАХ: сверху — сцена из спектакля Гродненского драматического театра «Порт-Артур»; внизу — артистка Л. И. СТОРОЖЕВА в роли Клеопатры в спектакле «Антоний и Клеопатра».

Фото П. ФИЛИПОВА.